

BOLETA REGISTRAL

INSTITUTO DE LA FUNCIÓN REGISTRAL DEL ESTADO DE



ACTO PUBLICITARIO No: 2931

ENTRADA:

22770-2022-0

SE PRESENTÓ PARA SU INGRESO EL 9 DE NOVIEMBRE DE 2022 A LAS 3:01 pm

LUGAR / OFICINA: TULANCINGO

DERECHO DE INSCRIPCIÓN: \$ 250.0

REFERENCIA BANCARIA:

38912530317236871283.

SE REGISTRARON LOS SIGUIENTES MOVIMIENTOS:

ASIENTO

ACTO PUBLICITARIO GENERAL

5/DICIEMBRE/2022

QUEDANDO INSCRITO EN:

TIPO DE DOCUMENTO: OFICIO, NUMERO DE DOCUMENTO: MTBH/CJMA/500/2022, FECHA: 2022-11-07 AUTORIDAD

DATOS DEL SOLICITANTE:

PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE TULANCINGO DE BRAVO, HIDALGO NUMERO DE EXPEDIENTE

INTERVINIENTES

CESAREO JORGE MARQUEZ ALVARADO

PUNTOS RESOLUTIVOS: INSCRIPCION DEL PROGRAMA MUNICIPAL DE DESARROLLO URBANO Y ORDENAMIENTO TERRITORIAL DE TULANCINGO DE BRAVO, HIDALGO.

OBSERVACIONES:

INSCRIPCIÓN DEL PROGRAMA MUNICIPAL DE DESARROLLO URBANO Y TULANCINGO DE BRAVO, HIDALGO.

TERRITORIAL DE

ODELAFUNCH

REVISÓ Y ELABORÓ: LUIS XAVIER GUERRERO HERNANDEZ FIRMA ELECTRONICA AVANZADA DE ELABORACIÓN

DE LA PROPIEDAD A PRITO DE TULANCIM j3Zi6JHViQtiX6StPF9mxm8m9hu7iTehixxeyuF4/wVfTVZD0VlgMPbDnh3PuBnQA5ALjVeNR+Ag8GhvcáXvAkaOWeBJ99+YPdeP YiPMkqGid07WoWVFLjPvoujhij7plOvDk+zpJRdQHdelXildjT0eveC9sV0TeulnqYBbjJE=





BOLETA REGISTRAL

INSTITUTO DE LA FUNCIÓN REGISTRAL DEL ESTADO DI



OFICINA REGISTRAL DE TULANCINGO

AUTORIZO: LEANDRA ISELA CHAVEZ ESQUIVEL

FIRMA ELECTRÓNICA AVANZADA DE AUTORIZACIÓN

JS+TyTZcDeVFKVwbeS1s3CyOgiskyg3GFxgC0k4txBVDYnkWkC43bce8JPr0oJb2HajC5LRNmJarvpE53sS/bkltqchvq3MoxdnSDZ4YNPbPP1k1Ry64im1kgVlGsUUDMCCYTY5RAiOhVzZ0/nl99Z5pHQKlPjGjKhiHSzDuixb=

REGISTRO PÚBLICO DE LA PROPIEDAD TRITO DE TULANCINA DE BRAVO

